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Задание 1 

 Поменять порядок интегрирования: 

1)   
1

0

x2

x

2

dyy,xfdx ;    2)   




1

0

x1

x1 2

dyy,xfdx ; 

3)   


0

23

x3

x2 2

dyy,xfdx ;    4)   
2

0

x2

4x2

dyy,xfdx ; 

5)   




2

0

x16

xx4

2

2

dyy,xfdx ;    6)   




1

0

1x

1

2

dyy,xfdx ; 

7)   




6

2

y2

6
2

y2

dxy,xfdy ;    8)   


2

0

y

yy2

2

2

dxy,xfdy ; 

9)   
2

1

2x

x

2

2

dyy,xfdx ;    10)   




1

0

12

y

y

dxy,xfdy ; 

11)   
4

0

y25

y
2

3

2

dxy,xfdy ;    12)   





4

0

4y
2

3

y16 2

dxy,xfdy ; 

13)   


0

1

3x

x2 2

dyy,xfdx ;    14)   
2

0

2y

y

2

2

dxy,xfdy ; 

15)   






2

6

x2

1
4

x2

dyy,xfdx ;    16)   
1

0

y3

2

y

2

2

dxy,xfdy ; 

17)   




4

0

y7

1y
2

1

dxy,xfdy ;    18)   





4

0

4y
2

3

1y
2

1

dxy,xfdy ; 

19)   






7

7

x16

x2

2

2

dyy,xfdx ;    20)   




2

0

x4

x24

2

2

dyy,xfdx ; 
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21)   




a

0

xa

a2

xa

22

22

dyy,xfdx ;    22)   


2

0

0

xx2 2

dyy,xfdx ; 

23)   
 

0

4

y
4

5

y9 2

dxy,xfdy ;    24)   
4

0

y9

y
4

5

2

dxy,xfdy ; 

25)   






2

3

y4

2y

2

dxy,xfdy ;    26)   






3

2

5x

1x2

dyy,xfdx ; 

27)   






2

1

x2

2
2

x2

dyy,xfdx ;    28)   






2

2

2

x

x8

2

2

dyy,xfdx ; 

29)   




2

1

y4

y4

dxy,xfdy ;    30)   


2

0

x

x2

2

2

dyy,xfdx . 

 

Задание 2 

 С помощью двойного интеграла найти площади фигур, ограничен-

ных заданными линиями: 

1)  а) 9xy  ; y = 6; y = x;   б)   422522 xya4yx  ; 

2)  а) xy2  ; x + y = 2;   б)   22222 yx3yx  ; 

3)  а) x4xy2 2  ; y = x;   б)   42322 xayx  ; 

4)  а) yx  ; 03y2x  ; y = 0; б)   xy4yx
222  ; 

5)  а) 25x10y2  ; x69y2  ;  б)   yxayx 32322  ; 

6)  а) 1y
9

x2

 ; 1y
9

x 2
2

 ;  б)   248722 yxayx  ; 

7)  а) x = y; x = 2y; x + y = 1;  б)   222322 yxayx  ; 

8)  а) xy3  ; y = 1; x = 8;   б)    222222 y3x2ayx  ; 
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9)  а) 2xy  ; xy  ;    б)   3222 axyx   (a > 0); 

10)  а) 2xy  ; 2x2y  ; x = 1; x = 2; б)   36522 xyayx  ; 

11)  а) 2xy  ; 
3

x
y

3

 ;    б)  4426 yxax  ; 

12)  а) x2xy 2  ; 2xy  ;  б)   24322 xayx  ; 

13)  а) 4xy  ; 5yx  ;   б)   3222 y2yx  ; 

14)  а) x2xy 2  ; y = x;   б)   4322 y9yx  ; 

15)  а) y = x; y = 2x; x + y = 6;  б)   244522 yxayx  ; 

16)  а) y4yx2 2  ; x + y = 0;  б)   428722 yxayx  ; 

17)  а) 
2x1

1
y


 ; 

2

x
y

2

 ;   б)   yxayx 36522  ; 

18)  а) x816y2  ; 48x24y2  ;  б)    44322 yx9yx  ; 

19)  а) xy  ; x2y  ; x = 4;  б)    22222 yx25yx  ; 

20)  а) x34y2  ; x + y = 0;   б)   24322 yayx  ; 

21)  а) 
9x

27
y

2 
 ; 

6

x
y

2

 ;   б)  446 yx9y  ; 

22)  а) xey  ; xey  ; x = 1;   б)    222322 yxxya4yx  ; 

23)  а) 2xy  ; 2x4y  ;   б)   22222 y3xyx  ; 

24)  а) y2x2  ; y6x2  ;  б)   xy9yx
222  ; 

25)  а) 2xx2y  ; xy  ;   б)   22222 x3yyx  ; 

26)  а) 3xy  ; xy  ;    б)    222222 y7x5ayx  ; 

27)  а) 
x

5
y  ; x6y  ;   б) 224 yxy  ; 

28)  а) 
3

x
y

2

 ; 2x
3

2
4y  ;   б) 224 xyx  ; 

29)  а) y = x; y = 2x; x + y = 4;  б)   yx64yx 3522  ; 
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30)  а) y = 2x; 2y = x; xy = 2;  б)   24522 yx81yx  . 

 

Задание 3 

 Вычислить объём тела, ограниченного заданными поверхностями. 

Данное тело и область интегрирования изобразить на чертеже. 

1)  а) x = 0; y = 3; y = x2; z = 1 – x2; z = 0; 

 б) x2 + y2 = 4; z = 0; x + y + z = 4. 

2)  а) z = 0; 2y
4

1
z  ; y = 2x; x + y = 9; 

 б) z = 0; x2 + y2 = 9; x + y + z = 5. 

3)  а) x = 0; y = 0; z = 0; y + z = 1; x = y2 + 1; 

 б) x2 + y2 = 4; z = 0; z = x. 

4)  а) z = 0; z = y; x = 0; x = 4; x2 + y2 = 25; 

 б) x2 + y2 + z2 = 4; x2 + y2 = 2y. 

5)  а) z = 0; z = y; x4y  ; x
3

1
y  ; 

 б) x2 + y2 =9; x2 + z2 = 9. 

6)  а) z = 0; yz  ; y = 3x; x = 2; 

 б) z = 4 – y2; z = 0; x2 + y2 = 4. 

7)  а) z = 0; z = 2 – x; x = 1; x = y2; 

 б) 2x = x2 + y2; x2 + y2 + z2 = 4. 

8)  а) z = 0; y = 0; 1
2

x
y  ; z = 4 – x2; 

 б) x2 + y2 + z2 = 1; x2 + y2 = y. 

9)  а) z = 0; z = 1 – y2; x = y2; x = 2y2 +1; 

 б) x2 + y2 = z2; x2 + y2 = 2y. 

10)  а) x
2

1
z  ; x2 + y = 1; y = 0; z = 0; 

 б) x2 + y2 = a2; x2 + z2 = a2. 

11)  а) z = 3 – x; z = 0; x2y  ; x
4

1
y  ; 

 б) z = 9 – x2; x2 + y2 = 9; z = 0. 
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12)  а) z = 0; 
2

x
z

2

 ; x + y =6; x – y =2; 

 б) x2 + y2 + z2 = 1; x2 + y2 = x. 

13)  а) x = y2 + 1; y + z = 1; x = 0; y = 0; z = 0; 

 б) z = x2 + y2; z = 0; x2 + y2 = 4. 

14)  а) z1y  ; x + y =2; x = 0; y = 0; z = 0; 

 б) z = x2 + y2; x2 + y2 =9; x = 0; y = 0; z = 0. 

15)  а) z = 2x2 + y2 + 1; x + y = 1; x = 0; y = 0; z = 0; 

 б) z =4 – x2; z = 0; x2 + y2 = 4. 

16)  а) z = y; z = 0; x4y  ; 1y
2

1
x  ; 

 б) x2 + y2 + z2 = 1; x2 + y2 = x. 

17)  а) z = 0; z = x2; y = 0; x + y = 7; 

 б) x2 + y2 = 2x; z = 0; z = 2 – x. 

18)  а) z = 0; z = 2x; x + y = 3; 
2

y
x  ; 

 б) z = 4 – x – y; z = 0; x2 + y2 = 4. 

19)  а) z = 0; z = 1 – x2; y = 0; y = 3 – x; 

 б) 22 yxz  ; z = 0; x2 + y2 = 2x. 

20)  а) z = 0; z = 4x; x + y = 3; y = 2x2; 

 б) 2 – z = x2 + y2; x = 0; y = 0; z = 0. 

21)  а) x = 0; y = 0; z = 0; x + y = 2; z = 2x2 + y2; 

 б) x2 + y2 + z2 = 4; x2 + y2 = 2y. 

22)  а) x = 0; z = 0; xy  ; y = 1; z = 2 + x2 + y2; 

 б) x2 + y2 = 2x; z = 0; x2 + y2 = z2. 

23)  а) z = 0; y1z  ; y = x2; 

 б) z = 0; z = y; 2x1y  . 

24)  а) z = 0; z = 2 – x; x2y  ; 
4

x
y

2

 ; 

 б) x2 + y2 = 1; z = 0; z = 2 – x – y. 

25)  а) x = 0; y = 0; z = 0; x = 1; x + y = 2; 
2

y
xz

2
2  ; 
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 б) x2 + y2 = 9; z = x2 + y2; x = 0; y = 0; z = 0. 

26)  а) x = 0; y = 0; z = 0; x + y = 1; z = x2 + 3y2; 

 б) x2 + y2 – 4y = 0; z2 = 4 – y. 

27)  а) z = 0; z = x2; 2x – y = 0; x + y = 9; 

 б) z = 4 – y2; z = 0; x2 + y2 = 4. 

28)  а) z = 0; z = 2 – x; x + y = 1; 
2

y
x  ; 

 б) z = x2 + y2; z = 0; x = x2 + y2; 2x = x2 + y2. 

29)  а) y4z  ; z = 0; x = 0; x + y = 4; 

 б) z = x2 + y2; x2 + y2 = 9; x = 0; y = 0; z = 0. 

30)  а) z = x2 + y2; y = x2; y = 1; z = 0; 

 б) z = 1 – x2 – y2; z = 0; y = x; x3y  . 

 

Задание 4 

 Вычислить криволинейный интеграл первого рода: 

1) 
L

2dx  ; L: xlny   от точки А(1; 0) до точки В(2; ln 2). 

2) 
L

2dy  ; L: 
 

 







;tcos14y

,tsint4x
 0  t  2. 

3)  
L

22 dyx  ; L: 
 

 







;tcosttsin2y

,tsinttcos2x
 0  t  2. 

4) 
L

22 yx

d
; L: 4y2x   от точки А(0; –2) до точки В(4; 0). 

5)   
L

dxy  ; L: 3xy   от точки А(1; 1) до точки В(2; 8). 

6) 
L

yd ; L: x2y2   от точки О(0; 0) до точки В(4; 8 ). 

7)  
L

22 dyx  ; L: 








;tsinty

,tcostx
 0  t  2. 
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8)   
L

22 dyx  ; L: 
 

 







;tcosttsin3y

,tsinttcos3x
 0  t  . 

9)   
L

22 dyxxy  ; L – дуга окружности: 9yx 22   в первой четвер-

ти. 

10)   
L

dyx  ; L – отрезок АВ от А(0; 0) до В(4; 3). 

11)   
L

33 dy2x  ; L: 










;tsiny

,tcosx

3

3

 0  t  
2


. 

12)  
L

22 dyx  ; L – окружность x4yx 22  . 

13) 
L

yd ; L: 










;tt4y

,t4x

2

2

 0  t  2. 

14) 
L

3 2dy  ; L: 3xy  , 0  t  2. 

15) 
L

22 yx

d3 
; L: 









;tcosttsiny

,tsinttcosx
 0  t  . 

16) 
L

xyd ; L: 








;tsin3y

,tcos3x
 0  t  

2


. 

17) 
L

xd ; L: 













;
2

t
y

,tx

2   1;0t . 

18) 
L

d
x

y
 ; L: 

2

x
y

2

  от точки А(1; 
2

1
) до точки В(2; 2). 

19)  
L

dx21  ; L: 

















;
3

t
y

,
2

t
x

3

2

  1;0t . 

20) 
L x

yd
; L: 32 x

9

4
y   от точки А(3; 32 ) до В(8; 

3

232
). 
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21)   
L

33 dy3x4  ; L: 










;tsiny

,tcosx

3

3

 от точки А(–1; 0) до В(0; 1). 

22) 
L

2ydx  ;  L – дуга окружности: 4yx 22  , лежащая в I четверти. 

23) 


L

xdye  ; L: 
 









;tarctgt2y

,t1lnx 2

 0  t  1. 

24)   
L

22 dyx  ; L – контур 4-угольника с вершинами А(0;0); В(1;0); 

С(2;2); D(0;2). 

25)   
L

22 dyx  ; L – отрезок АВ, соединяющий точки А(1;1) и В(2;2). 

26)   
L

3 dy3x4  ; L – отрезок АВ, соединяющий точки А(–1;0) и 

В(0;1). 

27) 
L

yd ; L: 
 

 







;tcost4y

,tsint4x
 0  t  2. 

28) 
L

xd ; L: 










;tt3y

,t3x

2

2

 0  t  3 . 

29)   
L

42 dyx  ; L: y = 3x – 1; x  0; y  0. 

30) 
L

xd ; L: 
 

 







;tcosttsin3y

,tsinttcos3x
 0  t  . 

 

Задание 5 

 Вычислить работу силы F  по перемещению материальной точки по 

заданному пути. 

1)    jyxiyxF   по дуге окружности tcos2x  , tsin2y   в I чет-

верти против часовой стрелки. 

2) j
y

x
iyF   вдоль дуги xey   от точки (0; 1) до точки (–1; е). 
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3) j
yx

x
i

yx

y
F

2222 



  вдоль верхней полуокружности tcos3x  , 

tsin3y   по часовой стрелке. 

4) j
y

x
i

y

1y
F

2

2




  вдоль отрезка АВ, соединяющего точки А(1; 2) и 

В(2; 4). 

5) jx2iyF   вдоль дуги xy2   от точки А(1; 1) до В(4; 2). 

6) jxiyF   вдоль верхней половины эллипса tcos3x  , tsin2y   про-

тив часовой стрелки. 

7) jxi
x

y
F   вдоль дуги xlny   от точки (1; 0) до точки (е; 1). 

8) jxiyF   вдоль дуги 
 

 







tcos1ay

,tsintax
 от точки (0; 0) до точки (2а; 0). 

9)    jxy2yixy2xF 22   вдоль дуги 2xy   от точки (–1; 1) до точки 

(1; 1). 

10) iyjxeF
3x   вдоль дуги 2xy   от точки (0; 0) до точки (1; 1). 

11) jxiyF   вдоль дуги астроиды 










tsinay

,tcosax

3

3

 в I четверти против ча-

совой стрелки. 

12)   jyxi1xyF 2  вдоль прямой 2yx2  ; 0  x  1. 

13) jxiyF   вдоль кривой 
 

 







;tcos12y

,tsint2x
 0  t  . 

14) jxiyF 22   вдоль кривой 








;tsin3y

,tcos2x
 y  0; –2  x  2. 

15)  jyxixyF   вдоль дуги 2xy  ; 0  x  1. 

16)    jx2yiy2xF 22   вдоль отрезка АВ: А(–4; 0), В(0; 2). 

17)   j
2

x
ixxyF

2

  вдоль дуги 3xy  ; 0  x  2. 

18) jxyix2F 2   вдоль дуги 2x2y  ; 0  x  2. 
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19) jxy2ixF   вдоль дуги xey  ; 0  x  1. 

20) jy2iyF   вдоль дуги 








;tcos1y

,tsintx
; 0  t  2. 

21) jxixy2F 2  вдоль дуги xy2  ; 0  x  1. 

22) jyixF 33   вдоль верхней полуокружности 4yx 22   против часо-

вой стрелки. 

23)    jyxiyxF 222
  вдоль отрезка АВ: А(1; 0), В(0; 1). 

24)  jxyiyF 2  вдоль дуги 2xx2y   от точки (0; 0) до точки (2; 0). 

25) j
x

1
i

y

1
F   вдоль дуги 









;tsin2y

,tcos2x
; 







 


3
;

6
t . 

26)     jyxiyxF
22

  вдоль ломаной ОАВ, соединяющей точки 

О(0; 0), А(2; 0), В(4; 2). 

27)   jxyiyxF 22   вдоль отрезка АВ: А(1; 1), В(3; 4). 

28)   jyxi1xyF 2  по дуге эллипса 








;tsin2y

,tcosx
 от точки А(1; 0) до точ-

ки В(0; 2). 

29) jxiyxF 32   вдоль дуги параболы 2xy   от точки А(–1; 1) до точки 

В(1; 1). 

30) jxiyF 22   вдоль верхней половины эллипса 








;tsin3y

,tcos2x
 по ходу ча-

совой стрелки. 

 

Задание 6 

 Вычислить криволинейный интеграл по замкнутому контуру L дву-

мя способами: непосредственно и по формуле Грина. 

1)  
L

2 xdy3dxy ; L: y = 0; y = 
2

x
; x = 2. 

2)  
L

3 dy5dxy ; L: y = 0; y = 2x; x = 4. 
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3)  
L

2dyxydx2 ; L: y = –x; y = x; x = 3. 

4)  
L

22 dyxdxy ; L: y = –x; y = 2; x = 0. 

5)  
L

2dyxdx3 ; L: y = –
3

x
; y = 0; x = 2. 

6)  
L

xdy3ydx5 ; L: y = x2; y = 0; x = 2. 

7)  
L

2dyyxydx ; L: y = x; y = 3x; x = 1. 

8)  
L

y ydydxe ; L: y = x; y = 2x; x = 1. 

9)  
L

xydyydx ; L: y = –x; y = x2; x = 2. 

10)  
L

22 dyxydxx ; L: y = x; y = –x; y = –2. 

11)  
L

3 dy3dxxy ;  L: y = x2; y = –x2; x = 2. 

12)  
L

2 dy2dxy3 ;  L: y = sin x; y = 0; x = 
2


. 

13)  
L

ydyydxsin ; L: y = x; y = 0; x = 
2


. 

14)  
L

x2 dyedx2 ;  L: y = x; y = –x; x = 1. 

15)  
L

22 ydyx5dxxy ; L: y = 2x; y = –x; y = 2. 

16)  
L

3 dy2dxy ;  L: y = –x; y = –2x; x = 2. 

17)  
L

x22 dyedxx ; L: y = 
2

x
; y = x; x = 1. 

18)  
L

xdysindx3 ; L: y = x; y = 2x; x = 
2


. 

19)  
L

xdy3ydx2 ;  L: y = cos x; x = 0; y = 0. 
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20)  
L

2 xydydxy ;  L: x = y4  ; x = 0; y = 0. 

21)  
L

xdy2ydxsin ; L: y = 0; y = x; x = . 

22)  
L

22 dy3dxyx ; L: y = –x; y = 3x; x = 1. 

23)  
L

3dyxdx2 ;  L: y = x2; y = –x; x = 1. 

24)   
L

dydxxy ;  L: x = y ; x = 0; y = 4. 

25)  
L

xdy3ydx ;  L: y = e2x; x = 0; y = e. 

26)  
L

2dyxydx2 ;  L: y = –x2; y = x2; x = 1. 

27)  
L

2dyxxydx2 ; L: y = x3; x = 0; y = 1. 

28)  
L

xdyexdx ;  L: y = –x; y = x; x =2. 

29)  
L

3 xydydxy ;  L: y = x; x = 0; y = 2. 

30)  
L

2 xdydxy ;  L: x = y ; x = 0; y = –1. 

 

Задание 7 

 Проверить, является ли заданное выражение полным дифференциа-

лом некоторой функции U(x, y). В случае положительного ответа найти 

U(x, y) с помощью криволинейного интеграла. 

1) dy3
yx

1
dx2

yx

1























. 

2)    dyy2sinxyysinx1dxysinyx 22  . 

3) dy
xy

x1
dx

yx

y21
22





. 
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4) dy
yx

1
y3sindx

yx

2
e

223

x


















 . 

5) dy
y

2
xdx

x

1
xy2

3

2

2 
















 . 

6) 
 

dy
1y

xsin1
dx

1y

xcos

yx

1
2


















. 

7) dy1
y

x
xlndxx

x

y
yln 

















 . 

8) dyy3sinx2sin3
y

2
dx

x

1
y3cosx2cos2 

















 . 

9)  dyy2sinxydxycos
x

2 2

2









 . 

10) dy
y

x1
dx

y

1

x

1
22











 . 

11)    dy1xcosy2sinxdxx2sinyysin 22  . 

12) dy1
y

x
xlndxx2yln

x

y

















 . 

13) 
   

dyy2
1y

x

1x

1
dx1

1x

y

1y

1
22 







































. 

14) dyy
yx1

x
dxx

yx1

y

22

2

22 

































. 

15) dy10
yx1

x
dx1

yx1

y
2222 























. 

16) dy
xy

x21
dx

yx

y1
22





. 

17)    dy1xye2dx3ey
22 xyxy2  . 

18) 
   

dy
y

1

yx

x
dx

x

1

yx

y
2

2

2

2


































. 
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19) dyy
yx

x
dx

yx

y
x

2222 





















 . 

20) dyycos
xsin

ysin
dx

xsin

ycosxcos
xsin

2 
















 . 

21) dy
y4x

2

x

1
dx

x

y2

y4x

x

2232 
































. 

22)   dyxye2
y

x2sin
dxeyx2cosyln2

22 xyxy2









 . 

23) 
   

dy
y3x2

9
y2cosx2dx

y3x2

6
y2sinx3

2

3

2

2
































 . 

24) dy
y

x3
xlndx

x

y

y

x2
4

2

3 


















 . 

25) dy
yx

x
yx3dxxy2

yx

y
22

223

22 





















. 

26) dy
y2x

y
xye2dx

y2x

x
e

2

y

2

y 22






















 . 

27)  
 

dy
2y

xcos
3xlndx

2y

xsin

3x

xy2
2

2

2 




























. 

28) dy
x

y2

yx1

x
dx

x

y

yx1

y

222

2

22 

































. 

29) dyx
y

x
xlny2dxxy2ylnx2

x

y 2
22






















 . 

30)    dy1y2sinxxsindx3ycosx2x2siny 222  . 

 

Задание 8 

1) Найти момент инерции однородной пирамиды относительно оси Oz, ес-

ли её вершины находятся в точках О(0; 0; 0), А(а; а; 0), В(0; а; 0) и 
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С(0; 0; а), где а > 0. 

2) Найти момент инерции относительно оси Оу однородного цилиндра 

222 Ryx  , 0  z  Н. 

3) Найти момент инерции относительно оси Ох однородного тела, ограни-

ченного поверхностями 22 yxz  ; 222 Ryx   и z = 0. 

4) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

22 yxz  ; 222 Ryx   и z = 0. 

5) Найти массу пирамиды с вершинами в точках (0; 0; 0); (1; 0; 0); (0; 1; 0) 

и (0; 0; 1), если плотность в точке (x; y; z) равна   3
1zyx


 . 

6) Найти массу тела, ограниченного поверхностями z = 0; 22 yxz   и 

222 Ryx  , если плотность в каждой  его точке численно равна 

расстоянию от этой точки до оси Оz. 

7) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

22 yxz   и z = 4. 

8) Найти центр тяжести половины однородного шара 2222 Rzyx  , 

расположенной над плоскостью хОу. 

9)* Найти момент инерции однородного конуса относительно оси Оу, если 

его вершина находится в начале координат, высота конуса равна ради-

усу основания R и ось его направлена по оси Oz. 

10)* Найти момент инерции однородного тела, ограниченного параболои-

дом вращения pz2yx 22   и плоскостью z = H, относительно оси Оz. 

11) Найти массу пирамиды, ограниченной координатными плоскостями и 

плоскостью 6z3y2x3  , если плотность в каждой её точке равна 

абсциссе этой точки. 

12) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

х = 0; у = 0; z = 0; х = 2; у = 4 и 8zyx  . 

13) Найти массу тела, ограниченного поверхностями z = 0; у = 0; у = х; 

z4x  , если плотность в каждой его точке равна ординате этой 

точки. 

14) Найти момент инерции однородного шара 2222 Rzyx   массы М 
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относительно оси Оz. 

15)* Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного конусом 

22 yxz   и плотностью z = 2. 

16) Найти массу тела, ограниченного координатными плоскостями и плос-

костью 1zyx  , если плотность в каждой его точке численно рав-

на произведению координат этой точки. 

17) Найти момент инерции относительно оси Оz тела, ограниченного по-

верхностями z = 0; у = 0; у = 2х; z4x  , если плотность в каждой 

его точке численно равна абсциссе этой точки. 

18) Найти момент инерции однородной прямой треугольной призмы массы 

М относительно её бокового ребра, если все рёбра равны а = 2. 

19) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

z = 0 и 22 yx4z  . 

20) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

z = 0; у = 0; у = х; х = 1; z4x  . 

21) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

2y
2

1
z  ; х = 0; у = 0; z = 0; 012y3x2  . 

22) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

xy  ; x2y  ; z = 0; х + z = 6. 

23) Найти момент инерции относительно оси Оz тела, ограниченного по-

верхностями 22 yx4z  ; z = 0, если плотность в каждой его точке 

численно равна расстоянию этой точки от оси Оz. 

24) Найти массу тела, ограниченного поверхностями z = 0; z = 2 – х; у = х; 

у = –х, если плотность в каждой его точке (х; у; z) численно равна 

  2
zx


 . 

25) Найти центр тяжести однородного тела, ограниченного поверхностями 

z = 0; 22 yx
R

H
z   и 222 Ryx  . 

26) Найти массу тела, ограниченного поверхностями 8zyx 222   и 

22 yxz  , если плотность в каждой его точке численно равна ап-
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пликате этой точки. 

27) Найти момент инерции относительно оси Оz однородного тела, огра-

ниченного поверхностями х = 0; у = 0; z = 0; х + у = 3; у + z = 2. 

28) Найти момент инерции относительно оси Оу однородного тела, огра-

ниченного поверхностями z = 0; у = 0; z = х и х + у = 1. 

29) Найти момент инерции относительно оси Ох однородного тела, огра-

ниченного поверхностями z = 0; у = 0; z = х2; х + у = 2. 

30) Найти массу тела, ограниченного поверхностями 22 yxz   и 

22 yx8z  , если плотность в каждой его точке численно равна 

расстоянию этой точки от оси Оz. 

 


